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 -مبينا القوى المتبادلة بين الجملتين أرض ؟مع التعليللمرجع سطحي أرضي  ارسم مسار الساعة بالنسبة لمرجع الدراج و بالنسبة ب)  

  .ساعة ؟ 

 التعليل:

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................  

  ج) ذكر بنص مبدأ الأفعال المتبادلة.     
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   التمرين الثاني:

  أكمل الجدول الآتي:-1
  

  3NH 2Cl2CH O2CH  HCN  ءالجزي
   للجزيء تمثيل لويس

  
  

      

الصيغة الرمزية 
   العامة لجليسبي

mEnAX  و الشكل
 الھندسي الموافق

        

  
  2Cl2CH الميثانجزيء ثنائي كلور و 3NH جزيء النشادر) Cram( مثل بنموذج كرام-3

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................  

  
  

  "! و ليس أخو علم كمن ھم جاھل              تعلم فليس المرء يولد عالما' '                                  
  

  
  

  بالتوفيق للجميع

2

3

1

 2 -الشكل 
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 بالنسبة للدراج

بالنسبة للمرجع 
السطحي الأرضي
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